Propiedades indice de la matriz rocosa

Férmulas
Densidad
_M
T
Densidad seca
P =57

Contenido de agua

M,
w = 7R x 100 %
Porosidad
Yy x 100 %
n=—
V 0
Gravedad especifica
Vsélidos
Gy = ——
Yagua

Ejercicios
1. De una muestra obtenida de la matriz rocosa se obtuvieron los siguientes datos:

Masa hiimeda = 532.6 g
Masa seca = 520.5g
Masa saturada superficialmente seca = 542.5¢

Masa sumergida saturada superficialmente seca = 317.5¢g
Calcular:

a) Contenido de agua
b) Porosidad
¢) Densidad
)

d) Densidad seca

2. De una muestra obtenida de la matriz rocosa se obtuvieron los siguientes datos:

Masa htimeda = 559.68 g
Masa seca = 549.63 g
Masa saturada superficialmente seca = 562.65 g

Masa sumergida saturada superficialmente seca = 362 g

Calcular:
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a
b
c

d

—_— — — —

Contenido de agua
Porosidad
Densidad
Densidad seca

3. De una muestra obtenida de la matriz rocosa se obtuvieron los siguientes datos:

Calcular:

Masa hiimeda = 561.63 g
Masa seca = 547.63 g
Masa saturada superficialmente seca = 562.75 g

Masa sumergida saturada superficialmente seca = 359 g

a) Contenido de agua

b

d

) Porosidad
¢) Densidad
)

Densidad seca

4. De una muestra obtenida de la matriz rocosa se obtuvieron los siguientes datos:

Calcular:

Masa htimeda = 550.2 g

Masa saturada superficialmente seca = 532.7g

Masa sumergida saturada superficialmente seca = 332.7¢g
Contenido de agua = 1.7%

a) Peso unitario

b

d

) Peso unitario seco
¢) Porosidad
)

Gravedad especifica

5. De una muestra obtenida de la matriz rocosa se obtuvieron los siguientes datos:

Calcular:

Masa htimeda = 546.8 g
Masa saturada superficialmente seca = 601.54 g
Masa sumergida saturada superficialmente seca = 391.33 g

Contenido de agua = 1.9%

a) Peso unitario

b

d

) Peso unitario seco
¢) Porosidad
)

Gravedad especifica

6. De una muestra obtenida de la matriz rocosa se obtuvieron los siguientes datos:

Calcular:

Masa huiimeda = 500 g
Masa saturada superficialmente seca = 514.23 g
Masa sumergida saturada superficialmente seca = 328.98 g

Contenido de agua = 2%


https://claudiovz.github.io

https://claudiovz.github.io

a) Peso unitario

Porosidad

Gravedad especifica

)
b) Peso unitario seco
c)

)

d
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